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"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." (Vörösmarty Mihály)

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

V. évfolyam 47. szám
2001 január

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - 
hívottan és hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. 
Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe.
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Kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket és áldott új esztendőt kíván
Gyulafehérvár, jubileumi és millenniumi 

Karácsonykor
                      sok szeretettel

dr. Jakubinyi György

Ui. Köszönöm az Erdélyi Örmény Gyökerek hűséges küldését. Köszönöm mind azt, amit 
erdélyi magyarörmény közösségeinkért tettek és tesznek. Isten fizesse munkájukat!
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Az örmény hitvallásból

Január
„Hiszünk  az  egy  Istenben,  a  mindenható  Atyában,  az  ég  és  a  föld,  a  láthatók  és
láthatatlanok teremtőjében."
A niceai (325) és a konstantinápolyi (381) zsinatok fogalmazták meg azt a hitvallást, amelyet
a görög egyház is, a római egyház is elmondat a liturgiában, illetve a misében, amely alapjául
szolgá1 a nagy zeneszerzők "Credo" tételének. Credo - latinul "hiszek" - , eredetileg azonban
a hitvallás úgy kezdődött: hiszünk... Az efezusi zsinat (431) azonban megváltoztatta: hiszek...
A hit  ugyanis  mindenkinek  a  legbensőbb ügye.  Ám az  örmény hitvallás  még ma is  úgy
kezdődik: hiszünk...  Ennek alkotója,  összeállítója Ciprusi Szent Epifán (+403), aki Ciprus
szigetének volt az érseke. Mint Világosító Szent Gergely, ő sem volt örmény, hitvallása az
örményeké  lett.  Az első  tétele,  mint  minden hitvallásé,  a  legalapvetőbb  vallási  igazságot
tartalmazza: Isten létének megvallását. Az évet szintén kezdjük Isten nevében!

Dr. Sasvári László

******
EMKE

Elhangzott Kolozsvárott, 2000 november 25-én, 
az EMKE fennállásának 115-ik évfordulóján


